

Referat SOKNA 11-01-2025

1. Sindsrobøn

2. Afbud

3. Præsentationrunde ansvarsområde.

Rikke, Gleen, Gert, Janni, Jesper, Tina, Per, Peder, Søren, Mik, Johnny, Michelle, Jesper.

4. Mangler der betroet tjenere til nogle udvalg.

Der er ingen der stiller op da der ingen poster er

5. Betroet tjener, skal klappes ind.?

Gert er valgt ind til praktisk hold

6. Udvalgs runde - hvor langt er vi i udvalgene.

Registrering: Der er styr på det.

7.Tradition og kaffe: Der er bestilt service, stole og kaffemaskine (som køres ud til skolen torsdag inden konventet.

Café: Der er gang med indkøb liste til sandwich og der mangles en til indkøb i Tyskland.

Formand: Der bestilt banner og armbånd og plakater og roll ups.

Gallamiddag: Der er styr på gallamiddag. Menu kommer ude snarest. Men der mangles stadig hjælpere til servering.

Kasserer: Der er styr på det.

Speaker udvalg: Der er kontakt med hovedspeaker og der findes mødeledere til alle møderne i februar.

Praktisk hold: der er fundet en del til at hjælpe og der laves en vagtplan over hvornår hver enkelt er på.

Nattevagt: Der er styr på det.

Underholdning: Det er den samme Dj fra sidste år. De mødes den 11-1 og 12-1 2025.

7. Lager beholdning, hvem gør hvad?

Johnny og Mik ordner dette.

8. EVT

Salg af litteratur: Der bestilles 30 bøger af hver til både salg og countdown

7. Traditon boks: Der bestilles 10 pap bokse

Overnatning på skolen: Der er ikke mulighed for overnatning

Messenger gruppe for formænd: god ide og den opretter Per

Styr ang. Konventmøder: Der skal huskes at booke mødelokaler og at der computer, kaffe og div til konventmøderne. Skal tages op til evalueringsmødet.

Oversættelse af speak: Det bliver der arbejdet på.

Filt til gulv: Mik står for dette.

9. Sindsrobøn